

盐城“6·16彩民节”线上线下嗨不停

严彩

6月16日上午,第九季“6·16江苏彩民节”(盐城)庆祝活动正式启动,在今年专属于盐城购彩者的欢乐节日里,活动设置丰富多彩,线上活动趣味十足,好礼连番,线下活动精彩纷呈,惊喜连连。

彩民节线上活动
参与就能抽红包

“这两天我每天登录‘江苏体彩’官方微信订阅号都能抽中现金红包,参加了欧洲杯竞猜又获得1个现金红包,真是太开心了。”29015站点的购

彩者王先生在店里和其他购彩者聊天兴奋地说道,大家纷纷拿出手机向他询问起如何参与此次活动,店内洋溢着欢乐气氛。今年的线上活动江苏体彩特别推出了“打卡体彩店”“竞猜欧洲杯”等环节活动,吸引了不少体彩粉丝到店打卡,互动交流,一同竞猜欧洲杯领红包,热闹非凡。

彩民节线下活动
“益起玩转欧洲杯”

此次线下活动盐城体彩以“遇见欧洲杯 益起玩出彩”为主题,在南门

华府“体彩+”潮店开展了现场庆祝活动。当日,店内店外早早进行了活动布置,路过的购彩者们纷纷进店见证这专属于自己的节日,大家相聚在一起,交流互动,分享蛋糕,共庆节日,现场氛围浓厚,仪式感满满。结合线上活动,市体彩中心为大家精心准备了体彩水杯、毛巾、乐小星公仔等精美礼品,在现场开展了“欧洲杯”知识有奖竞答活动,工作人员与大家分享了本届欧洲杯相关知识,普及了体彩“来之于民,用之于民”的发行宗旨,宣传了体彩公益品牌理念,现场

欢乐不断。本次彩民节以“运动、快乐、幸运、公益”为主旨,线上线下联动,为广大购彩者带来一场别开生面的体育彩票盛宴。今年恰逢中国体育彩票全国统一发行30年,活动也邀请了参与者共同见证体彩30年发展成就。

“6·16江苏彩民节”是江苏体彩自2016年6月16日创立的一项品牌活动,是专属于广大江苏彩民朋友们的节日,通过这个节日更多的公众走近了中国体育彩票,了解了“公益体彩 乐善人生”的品牌理念。



6月16日,在第九季“6·16江苏彩民节”欢乐节日里,体彩中心准备和活动丰富多彩,线上活动趣味十足,好礼连番,线下活动精彩纷呈,惊喜连连。

严彩 供图



盐城市体育彩票管理中心

欧洲杯彩票怎么买

竞猜“小白”需要知道的



都在这儿!!!!

Q1 欧洲杯竞猜相关的彩票游戏有哪些?

解答:有竞彩足球、传统足彩、冠军竞猜和冠亚军竞猜游戏。其中,竞彩足球有胜平负、让球胜平负、比分、总进球数、半全场胜平负游戏五种游戏;传统足彩则包括14场胜负、任选9场胜负、6场半全场胜负和4场进球四种游戏。建议选择自己了解规则的游戏,不以投资为目的,不冲动、不盲目、不跟风、不沉迷,不接触非法彩票。

Q3 互联网有可以购买彩票的渠道吗?

解答:目前国家不允许擅自利用互联网销售彩票,更没有推出任何线上售彩的网站或手机App。如果有线上平台说可以购买彩票,都是非法的,存在很高的安全风险,千万不要相信!

Q4 中国体育彩票微信公众号、App和小程序能买彩票吗?

解答:中国体育彩票微信公众号、App和小程序目前均没有彩票销售功能。

Q5 购买竞彩有哪些限制?

解答:竞彩单票购买金额不得超过6000元,进行多倍投注时,投注倍数范围为2~50倍;单人单日累计投注竞彩游戏金额超过1万元(不含),购彩者须预约和实名登记。购彩应量力而行,合理设定购彩金额与购彩频率。

Q6 为什么投注竞猜型彩票有金额限制?

解答:彩票是一种具有公益性质的娱乐游戏,具有一定的不确定性,应以娱乐的心态适度参与,用平和的心态面对输赢。不理性的购彩可能会给您的生活带来不良影响,过度投注会加重经济负担,产生家庭矛盾,甚至可能对社会秩序产生危害。有关竞猜型彩票销售和购彩的限制,也是对大家的负责,希望您能理解,并且理性购彩。

Q7 欧洲杯竞猜包括加时赛和点球大战吗?

解答:无论是竞彩足球游戏还是传统足彩游戏,均由购彩者对选定比赛全场90分钟(含伤停补时)内的比赛结果进行竞猜,不包含加时赛和点球大战的比赛结果。

Q8 体彩兑奖有期限吗?

解答:每张彩票所涉及的所有比赛场次开奖结果,全部公布后次日起60个自然日内兑奖。最后一天为法定假期或彩票休市的,顺延至节后或休市后的第一个工作日。中奖的小伙伴们,可别忘了兑奖噢!